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Assunto: Indica ao Executivo que resoltf&slp&ffifflmmas
viarios dos bairros, nesta em especial, a limpfpza^bueiros
da Av. Deputado Antonio da Silva da CunKaBueno, no
Jardim Rio da Praia.

Bertioga, 09 de agosto de 2016.

Excelentissimo Sr. Presidente,

Nobres Vereadores:

Valeria Bento, no uso de suas atribuigoes regimentals, vem
perante Vossa Excelencia, ouvido o Douto Plenario, fazer a
seguinte Indicagao:

Prezados cidadaos aqui presentes e telespectadores,
Prezados pares,

Ocupo novamente esta tribuna para reivindicar a manutengao das
vias de circulacao do Municfpio. Refiro-me principalmente aos
bairros perifericos que nao podem ser objeto de cartoes postais
pelo simples fato de nao retratarem o desenvolvimento que os
pontos turisticos ostentam.

Sao bairros que nao recebem o minimo de reparos que permitam o
direito de ir e vir do munfcipe. Exemplifico com o Jardim Sao
Lourenco, mas sei bem que o problema se repete em Chacaras
Vista Linda, Sitio Sao Joao, Boraceia, e todas as demais sofridas e
escondidas comunidades.
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IMao se pode mais tolerar essa segregacao na qual grande parte do
Municipio permaneca na precariedade absoluta com ruas que
parecem charcos imundos e mata alta, nao se distinguindo areas
urbanas e rurais.

Em condicoes de chuva intensa, o trafego torna-se impossivel
tanto para o transeunte quanto para o motorista.

Na presente indicacao, quero referir-me especialmente A Avenida
Deputado Antonio da Silva da Cunha Bueno, no jardim Rio da
Praia.

Recebi os moradores daquela localidade que me reportaram a
ausencia de limpeza das vias daquele bairro e consequentemente
dos bueiros que concentram a sujeira e acarretam alagamentos.

Atualmente, os moradores do local estao fazendo o trabalho que
deveria ser feito pela Prefeitura.

Nao me cansarei de vir aqui, incansavelmente, cobrar e cobrar
pois sinto a dor de meus concidadaos e esse espirito de luta que
mantem o Legislativo vivo, mesmo quando parece sofrer de
letargia cronica aos olhos da populacao.

Isto posto, faco e reitero a presente Indicacao para que o
Executivo Municipal pavimente, nivele , lippe e efetue rocadas nas
vias dos bairros notoriamente mais afdtadps com alagamentos
buracos e matagais de nosso Municipio. '

Observados os preceitos regimeWiis, esta e a Indicacao
que vai devidamente subscrita.
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